ADVENTNÍ KALENDÁŘ LIVE NATION na ÓČKO STAR – PRAVIDLA SOUTĚŽE

Mechanika soutěže:
Soutěž Adventní kalendář Live Nation běží v termínu od 1. 12. 2021 do 24. 12. 2021 na TV stanici ÓČKO STAR. Sledujte každý den ÓČKO STAR a vyhrajte vstupenky na koncerty: Avril Lavigne, Pearl Jam, Limp Bizkit, The Script, Counting Crows, Swedish House Mafia, The Chainsmokers, 5 Seconds of Summer, One Republic, Placebo, Scorpions, Korn, Rag´n´bone Man, My Chemical Romance, Guns´n´Roses, Iron Maiden, Prague Rocks 2 (Metallica), Alicia Keys, Aerosmith, Kiss, Slipknot, The Rasmus, Anastacia a Imagine Dragons. 
Denně soutěžíme o 2 vstupenky na jeden z výše uvedených koncertů, které pořádá LIVE NATION CZECH REPUBLIC s.r.o., IČO: 27174174. Konkrétní kapelu/koncert ohlašujeme každý den ráno na sociálních sítích ÓČKO STAR a výherce vyhlašujeme tentýž den večer na sociálních sítích ÓČKO STAR.
Pro účast v soutěži je nutné splnit následující podmínky: sledujte v termínu od 1. 12. 2021 do 24. 12. 2021 ÓČKO STAR a pokaždé, když uvidíte videoklip označený výzvou k soutěži, napište SMS zprávu na telefonní číslo 906 11 09 ve tvaru KONCERT JMÉNO A PŘÍJMENÍ (příklad SMS zprávy: KONCERT KATEŘINA NOVÁKOVÁ). Každý den vylosujeme jednu výherní zprávu, jejíž odesílatel obdrží 2 vstupenky na daný koncert. SMS zprávy, které jsou zaslány mimo časy vysílaných soutěžních klipů jsou neplatné. Je nutné sledovat vysílání v reálném čase. 
Soutěž technicky zabezpečuje ATS Praha, cena SMS je 9 Kč vč. DPH. Infolinka 296 363 199, www.atspraha.cz.
Soutěž se řídí obecnými pravidly, která jsou zpřístupněna zde.
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